



2024年2月28日

各 位

会 社 名 株式会社イトーキ

代表者名 代表取締役社長 湊 宏司

(コード番号 7972 東証プライム)

問合せ先 取締役常務執行役員 管理本部長 森谷 仁昭

(TEL. 03-6910-3910)

(訂正) 「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年2月13日に公表いたしました「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所については、下線  を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 28 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

重要な後発事象 (新株予約権の行使)

【訂正前】

(省略)

(1) 行使された新株予約権の個数 113,771 個

(2) 発行した株式の種類及び株式数 普通株式 11,718,413 株

(3) 資本金増加額 2,034 百万円

(4) 資本準備金増加額 2,034 百万円

以上により、発行済株式総数は 11,718,413 株、資本金及び資本準備金はそれぞれ 2,034 百万円増加し、2024 年 2 月 13 日現在の発行済株式総数は 57,382,850 株、資本金は 7,329 百万円、資本準備金は 12,867 百万円となっております。

【訂正後】

(省略)

- (1) 行使された新株予約権の個数 113,771 個
- (2) 発行した株式の種類及び株式数 普通株式 11,718,413 株
- (3) 資本金増加額 2,057 百万円
- (4) 資本剰余金増加額 2,057 百万円

以上により、発行済株式総数は 11,718,413 株、資本金及び資本剰余金はそれぞれ 2,057 百万円増加し、2024 年 2 月 13 日現在の発行済株式総数は 57,382,850 株、資本金は 7,351 百万円、資本剰余金は 12,920 百万円となっております。

以 上